お客様へ

インターネットバンキングを安全にご利用いただくために セキュリティ対策をどうか十分に行ってください

- ワンタイムパスワード、メール通知パスワードをご利用ください。詳細は当組合ホームページからご覧ください。
- セキュリティ対策ソフト「PhishWall(フィッシュウォール)プレミアム」をご利用ください。 詳細は当組合ホームページからご覧ください。
- OS、ソフトウェアを最新の状態にしてください。
- ウイルス対策ソフトをインストールし、常に最新の状態にしてください。
- 不審なメール・添付ファイルは開かないでください。ウイルスが潜んでいる可能性があります。
- 出所の不明なCD-ROMなどは開かないでください。ウイルスが潜んでいる可能性があります。
- 怪しいサイトにアクセスしないでください。
- ご利用時にいつもと違う画面が表示された時は、ご利用を中止して取引店舗へご連絡下さい。
- 他人のパソコンや無線LANの使用は極力お避け下さい。使用する場合は事前に安全な環境であることを確認してください。
- インターネットカフェや図書館など不特定多数の人が利用するパソコンは使用しないでください。
- パスワードは定期的に変更してください。生年月日など類推されやすい番号は避けるよう にしてください。
- パスワードの入力にはできるだけ**ソフトウェアキーボード**を使用してください。ソフトウェアキーボードの詳細は「ご利用ガイド」の4ページをご覧ください。
 - ※ 上記はセキュリティ対策の一例です。

共立信用組合